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Sporočilo za medije: odprto pismo CIPRE ministrom za okolje 

Medvedka Danica ali in dubio pro reo 

V Italiji je v zadnjih dneh velike pozornosti deležna slovenska medvedka, ki je svoje 

mladiče branila pred gobarjem. Pristojne oblasti jo obravnavajo kot 

„problematično“, grozi ji ulov ali celo odstrel. Mednarodna komisija za varstvo Alp 

(CIPRA) je v odprtem pismu vse odgovorne že pozvala k predložitvi dokazov o 

problematičnosti živali, ki jih bo treba najprej preučiti in šele nato ustrezno ukrepati.  

Ravnanje z velikimi zvermi vedno sproža čustvene odzive in prav temu smo priča zadnje 

dni v Trentinu v Italiji. Ker je branila svoja mladiča, je medvedka Danica napadla in 

poškodovala nekega gobarja. Oblasti so za medvedko odredile ulov, njena 

sedemmesečna mladiča pa naj bi v prihodnje lahko še naprej prosto živela v naravnem 

okolju. 

 

Odločitev oblasti je preuranjena in nima nikakršne podlage. Dokazi o tem, da je vedenje 

medvedke Danice problematično, ne obstajajo. Mednarodna komisija za varstvo Alp 

(CIPRA) taki vnaprejšnji obsodbi nasprotuje in se zato z odprtim pismom obrača (gl. 

http://www.cipra.org/stalisca) na Uga Rossija, predsednika Avtonomne pokrajine Trento, in 

ministre, pristojne za okolje v alpskih državah. Odgovorni morajo lov na medvedko 

prekiniti in najprej preveriti, ali je sploh lahko nevarna tudi za druge ljudi.  

 

Za uspešno sobivanje velikih zveri in človeka je nujno potrebno skupno delovanje alpskih 

držav. Okoljski ministri alpskih držav, na katere je naslovljeno odprto pismo, si morajo zato 

na mednarodni ravni prizadevati, da bo tako sobivanje dejansko izvedljivo. Okvir za 

ustrezno ukrepanje izhaja iz Alpske konvencije, predvsem iz določb Protokola o izvajanju 

Alpske konvencije na področju varstva narave in urejanja krajine. 

 

Pričujoče sporočilo in fotografije, namenjene za tiskanje, so na voljo na: http://www.cipra.org/za-
medije/sporocilo-za-medije .  

Za vprašanja sta vam na voljo: 

Dominik Siegrist, predsednik CIPRE International, +41 79 673 43 30 dominik.siegrist@hsr.ch  

Barbara Wülser, odgovorna za odnose z javnostmi, CIPRA International, +41 78 824 25 85; 
barbara.wuelser@cipra.org 

 

 

CIPRA – raznolika in pestra organizacija 

Mednarodna komisija za varstvo Alp (CIPRA) je nevladna krovna organizacija z nacionalnimi 

predstavništvi in regionalnim predstavništvom v sedmih alpskih državah. Zastopa več kot sto 

društev in organizacij. CIPRA se zavzema za trajnostni razvoj na območju Alp, ohranjanje naravne 

in kulturne dediščine, ohranjanje regionalne raznovrstnosti in reševanje čezmejnih problemov v 

alpskem prostoru. www.cipra.org  
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